

Krónika



Önkormányzati hírek

Az elmúlt időszakban Magyarország Kormánya a veszélyhelyzet fenntartása mellett engedélyezte az önkormányzatok számára, hogy ülésezzenek. Ennek köszönhetően hivatalos testületi üléseken dönthetünk településünk ügyeiről.

Július 1-jén Dunaújváros és Kisapostag megkötötte a Hamburger Hungária Kft. kérésére előkészített területátadási szerződést, amelyről több fórumon is tájékoztattuk Önöket.

Ennek értelmében településünk a beruházás megvalósítását követően a papírgyártól származó teljes adóbevételek 15%-át kapja meg Dunaújvárostól. Előzetes számítások alapján ez a jelenlegi bevételeink többszörösét biztosítja Kisapostagnak, ezzel garantálva településünk fejlődésének töretlen lehetőségét.

Sikeres pályázatokról is be tudok számolni önöknek.

A Gárdonyi utca felújítása mellett a Táncsics utca felújítására és felszíni vízelvezetés rekonstrukciójára sikerült forrást nyernünk, amely előreláthatólag az idei évben meg fog valósulni.

Önkormányzati temetőnkben elkészült az új járda, 2 urnafal és 10 burkolt urnasírhely.

Önkormányzati épületünk belső felújítása folyamatban van. Remélhetőleg a szüreti bálra elkészül, és szép, felújított környezetben köszönhetjük a résztvevőket és vendégeket.

Több program is megszervezésre kerül az elkövetkező időszakban, ahová tisztelettel hívjuk és várjuk Kisapostag lakosságát.

Nagy Attila
polgármester

Tisztelt Lakosság!

Kisapostagon 2021. március 13-ától a Zrínyi utcában változtatási tilalom van érvényben. A változtatási tilalom alatt kizárólag állagmegóvási munkálatokat lehet elvégezni. 2021. június 23-án 16:30 órakor megrendezésre került egy lakossági fórum, melyre a község valamennyi érintettje meghívásra került. A lakossági fórumon ismertette lett a változtatási tilalom elrendelésének indoka. A változtatási tilalom elrendelésének oka tehát, hogy az önkormányzat nyilvántartása szerint 8 méter széles út van feltüntetve a földhivatali térképen, amely a valóságban jelenleg 4-4,5 méter széles, így most is szűk, és a közlekedő járművek, gyalogosok számára épp hogy csak kielégítő. További útszűkítés esetén beláthatóság, közlekedés és mentés szempontjából is aggályok merülhetnek fel.

Településünk igen sajátos településszerkezettel rendelkezik, amely jelen tilalom elrendelésének a kiinduló pontja is egyben. A lakossági fórum célja az volt, hogy a lakosokkal egy olyan szóbeli megállapodást sikerüljön kötni – írásba foglalására sor kerül a fórumot követően –, amelynek lényege, hogy a jelenlegi telekhatárok (kiépített kerítés határok)

továbbra is megmaradjanak. A megállapodásban a felek szerződési akarata arra irányul, hogy a jelenlegi, kialakult természetbeni állapotokon már ne változtassanak, és a jövőben a természetben kialakult állapotot fogadják el végleges állapotnak, azon változtatni nem kívánnak, sem abban az esetben, ha ezzel a megoldással az Önkormányzat veszít területet, sem pedig abban az esetben, ha az ingatlannyilvántartásba bejegyzett tulajdonos veszít területet.

A Felek akarata továbbá arra kell, hogy irányuljon, hogy a jövőbeni fejlesztések során a jelenlegi ténybeli állapotból induljanak ki, akkor is, ha az nem egyező a térképi állapottal. Amennyiben valamennyi érintett ingatlantulajdonossal sikerül az Önkormányzatnak megállapodást kötni, úgy a változtatási tilalomról szóló rendeletet a Képviselő-testület hatályon kívül helyezi. Jelenleg várjuk a lakossági észrevételeket a megállapodás tervezettel kapcsolatban. Az Önkormányzat a megállapodás kialakítása során igyekszik valamennyi érintett ingatlantulajdonos véleményét figyelembe venni.

Dr. Nyikos Bettina
aljegyző

25 év. KÖSZÖNJÜK!



Az Orvosi Rendelőért és Teljes Emberért Alapítvány 2021. június 18-án ünnepelte meg működésének 25 éves évfordulóját, ahol az alapítókat, régi és új kuratóriumi tagokat, támogatókat köszöntöttük.

1996-ban önkormányzatunk testülete döntést hozott egy alapítvány létrehozásáról, melynek egyetlen konkrét célja, álma egy orvosi rendelő megépítése volt.

Alapítók: Áron József, Márkli János, Nagy Istvánné, Törjék József, Virág Béla, Reisch György

A kuratórium elnöke: Agárdi György,

Tagjai: dr. Szabó László, Turóczi Miklósné, Fehéi Béla, dr. Kovács Pál.

Ők és a később megválasztott képviselők is – Fülöp Ilona, dr. Szabóné Potornai Márta, Turóczi Miklós, Felföldi János, Hammer István, Kutrovác István – anyagi áldozatot vállalva, lemondtak teljes képviselői javadalmazásukról az alapítvány javára. Enélkül a terv csak meddő ötlet maradt volna, hiszen ennek köszönhetően 2010-ben 13 millió forintot adhattak át az orvosi rendelő megépítésére. A 2010-ben megkezdett munkálatokat szűk egy év alatt befejezték, és dr. Szabó László házi-orvos megkezdte az új, a modern kor igényeinek megfelelő épületben a gyógyító munkát.

Az emlékünnepeken Nagy Attila polgármester úr is köszönetét fejezte ki ennek az álomnak megvalósulásáért a jelenlévőknek. Mint mondta, olyan értékkel gazdagodott településünk, amely az elkövetkező időszakban még több nemzedéket

szolgálhat, amely rendelkezik a falunkban élő emberek gyógyításához és egészségmegőrzéséhez szükséges tárgyi feltételekkel.

Hogyan tovább?

2016-ban, 20 évi kitartó, sikeres munka után lemondott Agárdi György kuratóriumi elnök és a kuratórium tagjai. Helyettük Bánkuti Katalin vezetésével új kuratórium folytatta a munkát, Agárdi Adrienn, Csáki Andrásné, Fogarasi Csabáné és Agárdi György kuratóriumi tagok részvételével és kibővített tevékenységi körrel: a teljes emberi élet szolgálatával. Továbbra is **csak** kisapostagi tevékenységeket, programokat támogatunk, amelyeket a felajánlható adó 1%-ok, adományok és pályázati úton elnyert támogatások tesznek lehetővé. Ezeket e helyen is köszönjük!

Az elmúlt években támogattuk

- a napközis tábor működését,
- új betlehemes ház felállítását,
- a „Jóbarátok” bábcsoport, a biokertész és a kiskertész klub működését,
- az augusztus 20-i ünnepek lebonyolítását,
- az új bölcsőde elektromos készülékeinek megvásárlását,
- a templomkerti játékok lefestését.

Ebben az évben támogatni fogjuk az iskolások kirándulását,

- a nyugdíjas klub működését és
- a felvidéki „Megmaradásért” kultúrcsoport újbóli meghívását is.





Közel 4 millió forintból gazdálkodhatunk terveink szerint ebben az évben.

Igyekezünk az idők szavát megérteni, a jó lehetőségeket szolgálni továbbra is.

Emlékünnepegyünkön Völgýessy-Szomor Fanni előadó-művész „Vár az élet” című műsorával is a kisa-postagi közö-ség köszönetét juttattuk kifejezésre az alapítvány minden-kori tagjainak fizetés nélküli szolgálatáért.

Bánkuti Katalin
kuratóriumi elnök

FELHÍVÁS KEDVES KISAPOSTAGIAK!

A Schalbert Alapítvány és az Önkormányzat támogatásával CSALÁDI SPORTNAPOT szervezünk Kisa-postagon, 2021. augusztus 28-án, szombaton. Nevezhetnénk Nyárbúcsúztató, közös élményekkel együtt töltött családi, közö-ségi napnak is.

Rendhagyó kezdeményezésnek szánjuk.

A tervezett napi program:

Helyszín a felnőtt játszótér melletti zárt sportpálya.

A részvétel a családok és csapatok részéről előzetes regisztrációhoz kötött, melynek határideje: 2021. augusztus 10.

1. Az eseménysorozat megnyitása: reggel 9 óra.

A sportnap egy családi kerékpártúrával indul.

Útvonal:

9 óra 30 perckor indulás a sportpályától, regisztrálás az új kerékpárút végén, ott minden résztvevő csuklószalagot kap, majd ezt követően visszaindulás a ki-indulópontra.



2. A kerékpárosok indulása után kezdetét veszi a „FUT A KISAPOSTAG” túra.

3. Itt családok és minden korosztály indulhat, még babakocsisok is. A lényeg a részvétel. Indulás a sportpályától, a forduló a Petőfi-parknál, itt is minden résztvevő karszalagot kap.

Hangsúlyozni szeretnénk, ez nem verseny. A részvétel a fontos, a cél a közös élmény. Minden résztvevő emléklapot kap, a gyerekeket finom csokival jutalmazzuk.

4 A sportpálya területén felállított sátrakban logikai és ügyességi programok lesznek, megtalálható lesz egy kreatív sarok, szintén családi csapatoknak, de például el lehet lesni a papír dísz tárgyak készítését is a bemutatott minták alapján.

5. Keressük Kisa-postag legerősebb Apukáját – Feleségcipelő megmértetésen és szkander erőpróbán keresztül is.

6. Kötélhúzás, a megjelentekből kettő csapatot képezve, családok részvételével.

7. Női és Férfi csapatok részére SZÖG-beütő kihívás – no nem egyszerűen ki tud több szöveget beverni egy felületre –, azt kreatívan kell tenni. Egy felismerhető ábrát kell kialakítani, majd egy fonál segítségével ábrázolni.

8. Játékos ugróiskola, vizespohárba pöckölt labda, és még egyéb ügyességi játékok. Közben kellemes zene.

9. 13 és 14 óra között közös ebédre invitálunk minden regisztrált résztvevőt.

Menü: Gulyásleves gazdagon, egy pohár sör, ásványvíz.

Ebéd után folytatódnak a kreatív és ügyességi játékok, már kötetlen formában, kifáradásig.

Kedves Falubeliek!

Kezdeményezésünk célja, hogy Kisa-postagon erősítsük az összetartozás, a közös élmények lehetőségét a családok, a generációk között. Legyenek részesei egy élményekben gazdag napnak.

REGISZTRÁLNI az alábbi telefonszámon lehet: 06 20 503 1033, vagy a Falubeli vagy a Kisa-postag csoportban megjelenő felhívás alatt. A regisztráláshoz a név és létszám megjelölését kérjük feltüntetni 2021. augusztus 10-ig.

Várjuk jelentkezésüket, bízva érdeklődésükben, részvételükben!

Tisztelettel:

Schalbert Alapítvány
és Kisa-postag Község
Önkormányzata



JÓBARÁTOK BÁBCSOPORT

Hosszú kényszerszünet után újra meglevénednek a kedves bábok a bábosok kezein. A kisa-postagi, a dunaegyházi és apostagi evangélikus napközis tábor gyermekeit örvendeztetik meg a Brémai muzikusok előadásával, július 28-án.

A kisa-postagi gyerekek is láthatják az ingyenes előadást augusztus folyamán, ahová már most szeretettel hívunk mindenkit. A pontos időpontot hamarosan hírül adjuk.

B.K.





UL Repülő Nemzeti Bajnokság a reptéren

Az UL (ultrakönnyű) repülőgépek nemzeti bajnokságát 2021. augusztus 6-8. között a Dunaújvárosi Reptéren, Kisapostagon rendezte meg a szövetség. A rendezés jogát a tavalyi év után idén is elnyerte a Kisapostagi Repülő Egyesület – tudtuk meg Szurma Józseftől, az egyesület elnökétől, aki azt is elmondta, hogy 15 repülőgép részvételére számítanak. A kisapostagi egyesület egy párost fog indítani a versenyben, az egyesület többi tagja a szervezésben vesz részt.

Az esemény időjárásfüggő, de remélik, hogy már pénteken (augusztus 6.) délután megkezdődhet a versengés.

A Kisapostagi Repülő Egyesület minden érdeklődőt szeretettel vár a reptérre augusztus 6-7-8-án, aki szeretné élőben figyelemmel kísérni az ultrakönnyű repülőgépek nemzeti bajnokságának kisapostagi eseményeit.

KK

DUNAFERR REPÜLŐKLUB HÍREI

A 66. Nemzeti vitorlázórepülő bajnokságot a Dunaújvárosi Reptéren rendezték. Az idén rekordszámú versenyző vett részt, két kategóriában ezen a versenyen. A vitorlázórepülők a felszálló légmozgásokat használják arra, hogy emelkedjenek és aztán a következő alkalmas felhőt egy siklással érik el. Ilyen módon a napi feladat egy megfelelően hosszú útvonalból áll, amelyen minden versenyző végig repül, és az elért sebesség alapján egy pontrendszerrel értékelik a teljesítményt.

Az elért pontszámok alapján díjazták a napi és az összesített nyerteseket. A napi feladatok 200-540 km között változtak. A 8 napos versenyen 6 napon át volt versenyszám, így ezt egy jó versenynek tekinthetjük. A rendezők mindent megtettek, hogy a 62 versenyző megfelelő körülmények között tudjon versenyezni. A Dunaújvárosi reptér rendelkezik minden szükséges infrastruktúrával, hogy hasonló versenyeket lehessen rendezni. A hely fekvése alapján egy kitűnő sportreptér, ahonnan számos irányba lehet versenyszámot kialakítani.

Néhány szám, amely esetleg jellemezheti a verseny méretét és az elért eredményeket:

63 versenyző nevezett. Összesen közel 110.000 Km-t repültek, közel 1100 órát töltöttek a levegőben.

A két kategória eredményei így alakultak:

FAI Club			Mixed-Open		
1	1A	Ferenc Tamás 5,250	1	7A	Zoltán Hamar 5,091
2	AC	Szabolcs Veigli 5,118	2	HI	Zoltán Verebélyi 5,002
3	MC	Attila Korom 5,080	2	AI	Zoltán Kóré 5,002

A leghosszabb feladat 544 km volt, amelyet az Open kategóriában írtak ki és minden résztvevő megrepülte. A legnagyobb átlagsebességet Szabó Péter érte el 351 km-es távolságon, ami 146,44 Km/óra volt.

A verseny jó alkalom volt, hogy a legjobbak összemérjék tudásukat. Biztató a jövőre nézve, hogy az átlagosan 20-30 éves gépek mellett 6 olyan pilóta volt, amelyik a világon legjobbnak tartott JS3-as típusal versenyzett. Az is biztató, hogy Dunaújvárosban a Dunaferr Repülő klub és a reptér üzemeltetője egyre jobb feltételekkel várja a repülni vágyókat.

Verasztó Sándor



FAI kategória nyertesei



Open Mix kategória nyertesei – (2-3 holtverseny)

A felelős állattartásról, az állattartási panaszok megelőzéséről

A falusi élethez évszázadok óta hozzátartozott a ház körüli kert művelése, a szántóföldi növénytermesztés, az állattartás. Az előállított termékek fedezték a család szükségletét, sőt még eladásra is került belőlük. Mára a kép számos ok miatt sajnos megváltozott. A kertek egy része műveletlenül marad, ennek minden káros következményével; a háztáji haszonállat-tartás drasztikusan lecsökkent, majdhogynem megszűnt. Lassan úgy felnőnek a falusi gyerekek, hogy nem láttak tehenet, nem ittak házi tejet. Hamar kimondják az emberek, hogy nem éri meg a kertet művelni, állatot tartani. A legfontosabb értéke a falusi gazdálkodásnak, miszerint a családot folyamatosan friss, egészséges ételmiszterrel látja el, mintha sokadrangú kérdéssé vált volna. A társadalmi, gazdasági változásokkal együtt a lakosság életvitele, viselkedése, tűrőképessége, alkalmazkodási hajlama, türelme is más lett. A régi 600-1000 négyszögöles telkek helyett gyakran 150-200 négyszögöles portákat mértek ki, így közelebb kerültek a szomszédok is egymáshoz.

Előfordul, hogy a régebben gazdálkodók, mostanra felhagyva az állattartással, már zavaró hatásként élnek meg a környezetükben élők esetleges baromfi-, sertés-, szarvasmarha tartását. Sokan úgy költöznek ki városból falura, hogy legfeljebb csak kutyát, macskát akarnak tartani, s nem tájékozódnak házvásárlás előtt a környéken élők gazdasági haszonállat-tartásáról. Az is igaz, hogy az állattartók egy része nem tesz meg minden tőle elvárható, hogy a környezetét a legkevésbé zavarja. Az állattartást kifogásolók, ellenzők zöme – ha még ismerhette – nosztalgiával emlékezik vissza a házi csirkehús, disznóhús, tojás, tej, túró, tejföl, méz stb. ízére, zamatára; az ezekből készült ételekre. Ezen természetközeli, vegyszerektől, adalékanyagoktól mentes, kiváló minőségű élelmiszerek iránti kereslet, igény érthető okokból egyre növekszik. Az emberek rájöttek, rájönnek arra, hogy a falusi kertgazdálkodás, állattartás csökkenésével, megszűnésével olyan értékek vesznek el, melyekre szükségük lenne; s közvetlenül az egészségi állapotukon keresztül személyesen is érzik ennek fontosságát. A gazdálkodás társadalmi szinten is hasznos, hiszen ennek jövedelméből családok élhetnek meg vagy jövedelemkiegészítő forrás lehet.

Szinte nem múlik el úgy egy hónap, hogy a Járási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Allategészségügyi Osztályának ne kelljen panaszbejelentéshez kapcsolódóan, helyszíni vizsgálatot követően állásfoglalást, kötelezést kiadnia állattartási ügyben. A bonyolult, vitás kérdéseket az érintettek jogos érdekeinek figyelembe vételével vizsgálják ki az illetékes hivatalok. Az állattartásról szakmai szabályok és jogszabályi előírások rendelkeznek. Az utóbbiak sokszor konkrét utasítást írnak elő, máskor csak általános elveket, kereteket szabnak meg.

Vegyünk néhány példát a békés egymás mellett élés érdekében szükséges állattartással kapcsolatos elvárások közül!

Az állatokat biztonságosan, szökést megakadályozó módon kell tartani, úgy, hogy magán- és közterületen kárt ne tegyenek, balesetet, félelmet ne okozzanak. Igyekezzünk az állatokat a szomszéd lakóépületétől a lehető legmesszebb elhelyezni! Nyilván zavaró lehet a szobaablakon, konyhaablakon állandóan begágogó libák hangja, a beáramló állatszag. Nem megengedhető, hogy félelmet keltő eb, még ha bekerített portán belül is van, a bokrok közül a kerítésnek ugorva a járókelőket, gyerekeket, idős korúakat megijesszen. A házörzés, vagyonvédelem célját is figyelembe véve, de kellő körültekintéssel kell az ebeket tartani. Az istálló, ól alapterületen elhelyezhető állatok számát a jogszabály meghatározza. Az adott teleknagyságon tartható állatszámról nem rendelkezik paragrafus. Fontos az állattartó reális gondolkozása e vonatkozásban is. Természetesen egy állatot is lehet a környezetet zavaróan tartani, míg máskor 5-10, vagy több, megfelelően tartott állat jelenlétét sem kifogásolják a szomszédok.

A szalma-, szénatárolás során, a gazda jól felfogott érdekétől vezérelve, be kell tartani a tűzrendészeti szabályokat. Több tucat bála, lakóépület, állattartó épület közelében tárolva véletlen tűz esetén tragikus és költséges következménnyel járhat.

A termelő almos trágyát napi takarítással távolítsuk el az állatok környezetéből! Megfelelően, kúttól, úttól, szomszédtól kellő távolságban, csurgásmentesen gyűjtve, az évszaki, időjárási körülményeket figyelembe véve célszerű a lehető leggyakrabban szántóföldre kivinni. Különösen fontos ez a nyári időszakban. A szántóföldön összerakva érlelni kell a trágyát, majd megfelelő vegetációs időben kell kiszórni és beszántani. A trágyát csak indokolt ideig szabad a szántóföldön tárolni. A trágyalé nem folyhat ki közterületre, a szomszéd portájára, élő vízbe, régi ázott kútba, más tiltott területre. Kötelező a szivárgásmentes, szigetelt alapú, trágyalé összegyűjtésére is alkalmas aknával ellátott trágyatárolók kialakítása. A csurgaléklevet vagy az almos trágyára kell az érlelést segítően visszaöntözni, vagy szennyvízszippantás útján kell eltávolítani. A trágya elhelyezése során figyelembe kell venni az uralkodó szélirányt. A közterületre kerülő állatok ürülékét az állatgazdája köteles összetakarítani, s megfelelő elhelyezéséről gondoskodni.

Ügyelni kell a rendszeres rovar- és rágcsálóirtásra. A nyári meleg, a trágya jelenléte kedvez a legyek szaporodásának. A rendetlen, elhanyagolt portán, az évek óta meg nem mozdított farakások, lomok alatt az egerek, patkányok jó búvóhelyet találnak. Jelenlétük kárt okoz az épületekben, a tárolt gabonafélékben, és számos fertőző betegséget is terjesztenek. Az irtást úgy kell végezni, hogy a szerek felhasználása, kihelyezése emberre, egyéb állatokra, a környezetre veszélyt ne jelentsen. Célszerű az irtás dátumát, a szer nevét, esetleges ellenszerét, a munka végzőjének nevét az állattartással kapcsolatos nyilvántartásunkba feljegyezni.

Az esetlegesen elpusztult állatok elföldeléséről, ártalmatlanításáról jogszabályok rendelkeznek. A kis létszámú állattartó háztáji udvarokban elhullott baromfit, nyulat, továbbá a 3 hetesnél fiatalabb malac, bárány tetemét, valamint a lófélék kivételével a kedvtelésből tartott, elpusztult állatokat az állattartó a saját telkén, évente legfeljebb 100 kg össztömegig elföldelheti. Az elföldelés helye és a szomszédos ingatlan határvonala között legalább 1,5 m távolságnak kell lennie; figyelembe kell venni a talajvízszint magasságát (a talajvízszint magassága és az elföldelés mélysége között legalább 1 m legyen), a kutak helyeződését. A fenti kategóriákba nem tartozó elhullott állatok az ATEV útján ártalmatlaníthatók.

Az állatok egészségi állapotát, tartási körülményeiket rendszeresen ellenőrizni kell. A mostani nyári hőségben fontos az árnyék, a hűsítés biztosítása és a folyamatos, ivóvíz minőségű vízellátás. Az etetés során minőségi és mennyiségi szempontból is megfelelő eleséget, takarmányt kell biztosítani. El kell végezteni a kötelező diagnosztikai vizsgálatokat (pl. gümőkór, vérvizsgálatok stb.), a védőoltások beadását (pl. veszettség, parvo-vírus, szopornyica elleni vakcinák), a szükséges kezeléseket (pl. parazita-ellenes kezelések). Számos betegség az emberek és a környezetben élő állatok egészségét is veszélyeztetheti.

Méhészetet közös használatú épülettől és a szomszéd ingatlanoktól 4 m, használatban lévő utaktól 10 m távolságon túl szabad csak elhelyezni. Szükség esetén legalább 2 m magas, tömör kerítés vagy élő sövény létesítéssel a magasban való kirepülést kell biztosítani.

Jó, ha az istálló, ól körül a szomszéd felől élő sövény, fák határolják a portát, ezzel is csökkentve a szaghatást.

Az állatok gondozása során kerülni kell az indokolatlan, tapintatlan zajkeltést (pl. vasárnap hajnali traktoros trágyahordás stb.).

Az állatok tartása során minden tőlünk telhetőt és elvárható meg kell tenni az általános higiénia, a mások iránti tisztelet és a jószomszédi viszony érdekében.

Kérdésük esetén személyesen vagy a 0630 8161 367 telefonszámon állók rendelkezésükre.

dr. Bodolai György
hatósági és ellátó állatorvos
Előszállás

HALÁSZKERT SÉFJE FŐZŐVERSENY



Ötödik alkalommal került megrendezésre a Halászkert Kocsmá szervezésében a tematikus főzőverseny. Az idei év mottója volt: „Halat, vadat, s mi jó falat”.

Nyolc csapat mérte össze tudását, vitte megmértetésre frissen főzött ételeit az Erős István mesterszakács, Pálinkás István vendéglátós szaktekinetly és Márkli János alpolgármester összetételű zsűri elé. Remek ételek készültek özből, szarvasból, vaddisznóból és halból. A zsűri anonim módon, sorszám alapján mérte össze az ételeket. Hosszas mérlegelés után, végül arra a



„vaddisznó-pörkölt”-re adta voksát, amit Juhász Zoltán főzött, így idén ő lett a Halászkert Kocsmá Séfje. Második helyezést ért el Kende és csapata „őzpörkölt erdei gombával” étele, harmadik helyezést pedig Gino és Angyalai által főzött „vaddisznó-gulyás” lett, ami kb. 50 adagban készült, ellátva az éhes falubelieket is. A zsűri véleménye szerint minden étel megérdemelte volna az első helyezést, de dönteni kellett.

A kisapostagi borok versenyében 4 borral neveztek, mind-egyik kitűnő, zamatos bor volt, díjat érdemeltek.

Jó hangulatú, vidám csapatok, családtagjaik, barátaiak töltöttek el kellemes napot, tanultak egymástól, élvezték a hosszú kihagyás után egymás társaságát, ettek finom ételeket, ittak ízletes italokat.

Jövőre ismét lesz főzőverseny, jöjjenek el minél többen, érdemes!

Kásás Margit



KISAPOSTAGI KRÓNIKA

Alapító: Kisapostag Község Önkormányzata, 2010.

Lapnyilvántartási szám: KOH 163/1069/2/2010

OSZK ISSN 2062-5421

Kiadó: Polgármesteri Hivatal, Kisapostag

Szerkesztő: Koczka Katalin

e-levele: koczka.kata04@gmail.com

Készült 550 példányban, 2021. július 22-én

Nyomda: Text Nyomdaipari Kft. Dunaújváros

A sokszorosításért felelős: Knyihár Lajos ügyvezető

Megrendelés száma: 04/KisapKr/2021.



VERSENYFELHÍVÁS



Kisapostagi Duna Sport Egyesület Horgászszerkesztője
nyílt snecifogó versenyt hirdet.

**A verseny időpontja 2021. augusztus 7-én
(halászléző verseny napján)**

A verseny helye: Bárka vendéglő alatti sóderos strand,
(folyóvízes verseny)

Versenyszabályok: versenyhelyek sorsolással lesznek kijelölve, versenyzőnként egybotos készség, max. 1 horog, szabadon választott (úszós, vagy fenekezől módszerrel), csali szabadon választott. A verseny a hal darabszám feljegyzésével történik – ki fog többet. A kifogott halnak a horgon kell lenni, kézzel megfogva, leakasztva, és visszaengedve a vízbe, Dunába. A versenyző mögött lévő versenylebonnyító ekkor jegyzi be a versenyzőnek a fogást a versenylapra.

Versenyre bárki jelentkezhet, két kategóriában:

15 év alatti fiú, lány.

15 év feletiek, fiúk, férfiak, hölgyek.

Horgászengedély a versenyre nem szükséges.

A verseny 1 órás időtartamú, regisztráció 8:30–9:30.

Sorsolás 9:30.

Verseny kezdete 10:30, befejezés 11:30.

Eredményhirdetés 14 órakor.

Nevezési díj nincs.

Részvételi szándékát előre lehet jelezni 06209415070 telefonon, vagy a Kisapostag, Panoráma u. 24. alatt.

A verseny lebonyolítására segítőt kérünk, főleg a horgászszerkesztőnk tagjai közül, akik nem szándékoznak részt venni a versenyen.

Támogatókat is elfogadunk, amivel növelni tudnánk a verseny színvonalát, megjelenést tudnánk biztosítani.

Reméljük, minél többen jelentkeznek a versenyre, és hagyományunkat tovább tudnánk vinni, a Kisapostagi nyílt snecifogó versenyel.

Horgászszerkesztő vezetősege



Kisapostagi Szüreti felvonulás és bál 2021. szeptember 18.

Szeretettel hívjuk és várjuk Önt és kedves családját
a hagyományos kisapostagi
SZÜRETI FELVONULÁSRA ÉS BÁLRA
melyet a Községháza épületénél tartunk.

A jeles nap programja:

- 13:00 A falu kulcsának átadása
a Községházánál
- 13:30 Szüreti felvonulás kezdete

Tervezett állomások:

- Községháza
- Sportpálya/Felnőtt játszótér
- Kossuth–Deák utcák kereszteződése
- Hungária Presszó–Halászkert Kocsmá
- 18:00 Vacsora
- 20:00 Nyitótánc és bál kifulladásig

Őrizzük együtt a hagyományt!
Várunk mindenkit szeretettel!

A bálra a belépőjegy ára: 500 Ft
A vacsorát a hivatal 06 25 506 580-as
telefonszámán lehet megrendelni,
hivatali időben.



KISAPOSTAGI AUGUSZTÁLIS



XXII. HALÁSZLÉFŐZŐ ÉS SNECI FOGÓ VERSENY

2021. 08. 6-7. Dunai Gyöngy Yachtkikötő és
Bárka Vendéglő melletti partszakasz

A rendezvény teljes időtartama alatt az aktuális korlátozó
intézkedések az irányadók!

Péntek

19:00 KriszTeam koncert
21:00 Rock Box koncert

Szombat

09:00 Halászléfőző verseny
10:00 Snecifogó verseny
18:00 Fun Company koncert
20:30 LADÁNYBENE 27 KONCERT
22:00 Lézershow Kisapostag

További programok

ingyenes gyermekjátékok
ugrálóvár
arcfestés
népi játékok
kirakodó vásár

Nevezések

Snecifogó: Kapuczin Lajos +36/20-9415-070
Halászléfőző: Kisapostag Önkormányzat: +36/25-506-580
A halászléfőző versenyre sörpadok korlátozott számban elérhetőek!

Partnereink

